



ARIDOS Y CANTERAS DEL NORTE S.A

Alda. Urquijo, 10, 1º dcha. 48008 Bilbao

Tel. 94 487 22 33 Fax. 94 487 22 30 Web. www.lemona.com

DECLARACIÓN DE PRESTACIONES DE ACUERDO CON EL REGLAMENTO EUROPEO DE PRODUCTOS DE CONSTRUCCIÓN Nº 305/2011 Nº 01-CPR-2013/07/01

Explotación: Cantera de Apario (Barrio Urkizu, s/n – 48330 Lemona – Vizcaya)							
Nombre y código de identificación		Usos previstos					
Código de identificación	Identificación del producto	EN 13139	EN 12620	EN 13043	EN 13242	EN 13383-1	Prestaciones declaradas
AP 01	AF-T-0/2-C	X	X				Ver páginas adjuntas
AP 02	AF-T-0/4-C		X	X	X		
AP 03	AG-T-2/12-C		X	X	X		
AP 04	AG-T-8/20-C		X	X	X		
AP 05	AC-T-0/40-C			1	X		
AP 06	ESCOLLERA					X	
AP 07	AC-T-0/20-C				X	X	

EN 13139:2002 y EN 13139:2002 / AC: 2004 ÁRIDOS PARA MORTEROS

EN 12620:2003 +A1:2009 ÁRIDOS PARA HORMIGONES

EN 13043:2002 y EN 13043:2002 / AC: 2004 ÁRIDOS PARA MEZCLAS BITUMINOSAS

EN 13242:2003 +A1:2007 ÁRIDOS PARA CAPAS GRANULARES Y CAPAS TRATADAS CON CONGLOMERANTES HIDRÁULICOS PARA USO EN CAPAS ESTRUCTURALES DE FIRMES

EN 13383-1:2002 y EN 13383-1:2002 / AC:2004 ESCOLLERA. PARTE 1: ESPECIFICACIONES

Sistema de evaluación y verificación de la constancia de las prestaciones: Sistema 2+

El Organismo Notificado AENOR nº 0099 ha emitido el certificado de conformidad del control de producción en fábrica Nº 0065, de fecha 01/07/2013, según el sistema 2+, tras haber realizado la inspección inicial de la planta de producción y del control de producción en fábrica, así como la vigilancia, la supervisión y evaluación continuas del control de producción de la fábrica.

Las prestaciones declaradas se recogen en las fichas adjuntas que son idénticas al marcado CE.

Las prestaciones de los productos identificados en la presente Declaración según tabla superior, son conformes con las prestaciones declaradas en las fichas adjuntas,

La presente Declaración de prestaciones se emite bajo la única responsabilidad del fabricante identificado.

Nombre: CARLOS BADIOLA IBARRECHE

Cargo: GERENTE

En Bilbao, a 21 de Octubre de 2014

ARCANORSA Sociedad Unipersonal

Manufe 10-19 Deha -BILBA